HE(GF2—=2)

UTNEIRDY A YRR EEZ D, Y TIMEENET VHINRBOBE, EORKBHPERICRRETESDR. Y1 ViRDERR
BY U TIVERO (ED)EREDRZITTHS,

// BAEBOEVCEROEW)ADS2MEEEH L THB,
20.do({Iil (i+l).post; ":".post; (44100/(i+1)).post; "[Hz]".postln; 1});

:44100[Hz]
122050[Hz]

:14700[Hz]

:11025[Hz]

8820[Hz]

7350[Hz]

6300[Hz]

:5512.5[Hz]

:4900[Hz]

10:4410[Hz]
11:4009 . 0909090909 [Hz]
12:3675[Hz]
13:3392.3076923077[Hz]
14:3150[Hz]
15:2949[Hz]
16:2756.25[Hz]
17:2594.1176470588 [Hz]
18:2450[Hz]
19:2321.0526315789[Hz]
20:2205[Hz]

OO NV WN

SRARICABICLEN > T, ERICRRTESFRBOHERS ICE> T ZENDHS,
RIZEICHFZENTH S,

// 4410[Hz]DY A VigERET S
~out = { SinOsc.ar(4410, 0, 0.5, @).dup };

B O O stethoscope

1 e ko

4410[Hz] DY A ViEDHE. 1RAHOREIZIMEDOY > TV TRRENTIND, COBFE, 410EY > T VI ARBOERS D1
(1/10)72D T, IRNTOREBRLCHEBELTNS,

// 4500[Hz]DY A VigERET S
~out = { SinOsc.ar(4500, @, 0.5, @).dup };



& O O stethoscope

BigBEL LEREHE, 307 IFRBOBRYOINSThE L, REOHEBIEAYI LI LT ORI LD S,
LHALIDHEYDERRBDEE. REOFICCOFRESDHERZLAERNTIRN.

RICH> EF/VWARKTHLTH S,

// 11025[Hz] DY A ViREFRET S
~out = { SinOsc.ar(11025, @, 0.5, 0).dup };

® O O stethoscope

Y

ey

1k

4

11025(=44100/4) [Hz] D&, 1AMOERSIDDY > TV TRRENTNS,
BiEBEHSIILE LT, YTV IBRBOEESDINSTS5LTHS,

// 11025[Hz] DY A VigEFRET S
~out = { SinOsc.ar(11050, @, 0.5, @).dup };

11025[Hz]DEFICIRRE L TWERFEASW o< U EEEILIRD D

// 12000[Hz] DY A VikERET S
~out = { SinOsc.ar(12000, @, @.5, @).dup };

& O O stethoscope

U
Uy

1 ko

BiRBEILT ST L, RERBRAMILICKRELSDLEHNES>TS B,

4

RIZOV v o (R)THLTH S,

// 4410[Hz]D o ) v U5 EFRET B
~out = { Impulse.ar(4410, @, 0.5, @).dup };



4410[HZ] D EFDFE, 108> FIIVEIC1IE., RAELS IV vy I DNIEHN S,
B O O stethoscope

1 ek

COEEEIDARY MUVILTOLD 12755, 4410[HZ]DEHKEDE— I BHEICIIB E>TIVS,

een Freq Analyzer
B 2.88k 480k B.ATK S.81k  18.8k 12.8k  14.8k 5.0k 19.0k 28,0k
@

// 4420[Hz]D oV w O 5 ERET S
~out = { Impulse.ar(4420, @, 0.5, @).dup };

RIORABEY Y TNVBOBRKBENSLLTST L. FEIEY /A XRAPRALTL 5,

e n Freg Analyzer
B 2.8k 4.88k  B.81k  B.81k 18,8k 12.8k  14.8k  16.8k  18.0k  26.6k
a

22,8k

22,68k

T, f *h‘lmﬂl‘ff

// 4500[Hz]D o VU v U5 &EHRET S
~out = { Impulse.ar(4500, @, 0.5, @).dup };

ESICARBETSLTHD, BRBS—ETHBICHMMDST . SNTERMRICE>TNS I LMD DD,



& O O stethoscope

Tk

“

CDREDARY M EHD L, SETEBRABRBRIPRELTVS L8O,

8e6en Freq Analyzer
2.8k 4.80k  G.A1k 8.1k 18.6k  12.8k  14.0k  16.0k  18.0k  2A.0k

// 4900[Hz]D oV v O 5 ERET S
~out = { Impulse.ar(4900, @, 0.5, @).dup };

b5V LARBER LT, BURMSY Y TIVOEBEOBIC—HT L. ARSI MVHERBIVUTICLES,

8een Freq Analyzer
B 2.88k  4.80k  G.B1k  S.81k 18,8k 12.8k  14.8k  15.8k  12.0k 20,8k 22.0K

// 4900[Hz] £4910[Hz]D o Vv o 5= ENHD
~out = { Impulse.ar(4900, @, 0.5, @).dup + Impulse.ar(4910, @, 0.5, @).dup };

DIDICREDZARBOSTNEEND & UTOLS [CEBREIRS MVEBIRRTEICAES, BEQT = A—2a»h5, 220(BKEK
DYV OBV LT DOBEL. EMoLUBNEZY LTSI EMDDS.



een Freq Analyzer
2.00k  4.80k 6,81k B.@1k 18,8k 12,8k 14.8k  15.8k 8.0k 20,8k 22.0k

B O O stethoscope B O O stethoscope B O O stethoscope

] .-

T T T

1 (CNN E 1 (N /|J7|?|2_
® O O stethoscope

TOLIHIER

HHIBRFLEERLELT, FTEMSHNT 2 (RRUOLESEHEAERIICAED)ILIC. FROEFEZBEICHKOTRELTOSTFEDND L%,
HMIER, HHVEIMERENS, FIATHERCEIZ1IA 05 —JOFREBRADLESL: 2, R2HEE2:3, T2 4EI3:4, R3E
134:5, MI3EN5:6TH5. MERICHABEINAFECLHNETR. SBYEZELLVBALEBEEERNT,

TYSNERRDBS, o FELTOY Y TY O ERBATFES D, YUV RRBEREL LT, BRBOLSEMREREC
5L BOBEPIY FLAYRRS Mbbs ) TICAEHM%. COYXTV UV IREBERELE L TREESSTELPFRNCL
érT/&»ﬂEéﬁhmﬂﬂJ%ttmmﬂme)JtﬁmoT/&»ﬁEétm YT VAR EETE LEARBOILICES
?ﬂ?%ﬂ@ﬁﬁﬁ BFRICBLEIHEDILTHS, YTV IRARBIZ—ERDT, TPFIIFERBHEMIEEAREE L TRE

YTV TERBEIT OISO RORETHD

VIOHSYA R BEEES

LFQ8>F)ha— REE
tICHEHTR L.

// BERBRAOTO+EEERT D
~freq.kr(1);



// RYEEBSY
~out = { Impulse.ar(~freq.kr, 0.0, 0.8).dup };

// BIIDREEEDR A —T(44100/5=8820[Hz] H» 544100/4=11025[Hz] £ T)
~freq = { Line.kr(8820.0, 11025.0, 1@, doneAction:2) };

// RVADEE [CL > TRBEHEZIES(V 1 > RUDERK=44100/5=8820[Hz]. HiH=44100/4=11025[Hz])
~freq = { MouseX.kr(8820.0, 11025.0, 1) };



